

ПРОТОКОЛ № 15
Совещания администрации сельского поселения «село Куркент»

от 03.09.2019г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

1. Глава М.О. «село Куркент» - Гаджалиев Р.Р.
- 2.Зам.главы (секретарь) – Абдуразакова М.Ч.
- 3.Инспектор по налогам и сборам- Алиева Л.А.
4. Инженер землестроитель –Юзбеков В.Ф.
- 5.Водонадзиратель- Идрисов А.Л.
- 6.Охранна-Мустафаев И.А.
- 7.Директор СДК- Саругланов Т.А.
- 8.Худ.руководитель СДК-Малагиев М.А.
- 9.Программист Батманова Т.М.
- 10.Бухгалтер- Рагимова М.З.
- 11.Уборщица Гаджиалиева Д.А.

Повестка дня:

- 1.Водоснабжение.
- 2.Адресная характеристика
- 3.Налоги ;
- 4.Санитарное состояние села
- 5.Разное

Выступили:

Глава АСП «село Куркент» Гаджалиев Р.Р. Орган местного самоуправления СП «село Куркент», это Администрация СП «село Куркент» и Собрание депутатов , которые осуществляют свою деятельность в рамках решения вопросов местного значения.

Главная цель нашей совместной работы-это создание условий для повышения качества жизни населения.

Администрация поселения- это именно тот орган исполнительной власти, который решает самые насущные , самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Успех нашей работы зависит от нашей совместной работы, и доверия друг к другу-доверия людям к власти и наоборот власти к людям.

Первой проблемой у нас в селе в данное время это водоснабжение.

Водоснабжением в селе занимаются 2 (два) человека.

Выступил Юзбеков В.Ф. и водонадзиратель Идрисов А.Л.

Жители села приходят с жалобой об отсутствии воды в селе. Мы объясняем жителям села, что в самом источники, воды очень мало и из-за самовольного подключения сел Дардаркент, Кашкент, Чиликар, Алкадар и т.д. вода до нас не доходит. Мы наши работники администрации , некоторые жители села ходим проверяем трубы, стараемся, чтоб хоть чуть-чуть вода поступала в накопительный бассейн.

Мы понимаем, что проблему с водой не могут решить только Глава СП, и работники администрации, эту проблему с водой должны решать все жители села. Если нужна помочь надо взять лопаты и выйти всем. А также эту проблему должны решать и главы самовольно подключенных сел, участковый, и конечно депутаты. Если нужны более мощные насосы, надо приобрести. Затраты на подачу воды большие, так как насосы расходуют электроэнергию, часто выходят из строя. Многие своевременно не производят

оплату, хотя сумма не большая. Ведь собранные деньги идут на ремонт водопровода, на покупку сгоревших насосов, на экскаваторы и т.д.

Выступили Алиева Л.А. и Абдуразакова М.Ч. по второму вопросу. Каждые выходные мы обходим улицы поселения. Для того, чтобы привести в порядок адресную характеристику в селе. Из-за пропусков пустых участков, где в настоящее время построены дома, нумерация домов сместилась, пошли исправления как в зеленках так и в остальных документах. Очень тяжело переубедить людей, что нумерация их не соответствует действительности. Есть дома где до сих пор нет номеров, номера которые были установлены во время ремонтов своих домов убирают и не вывешивают обратно приходится опять обходить и предупреждать, чтоб номера были вывешены.

Выступил глава сельского поселения Гаджалиев Р.Р. За несвоевременное оплаты налогов, работникам администрации сельского поселения приходится составлять списки должников и обходить их для сбора задолженностей по налогам и сборам, вместо того чтоб заниматься своими прямыми обязанностями. Необходимо, совместно с руководителями учреждений и депутатами, проводить соответствующую работу с должниками. Надо бы, чтоб депутаты и руководители учреждений с.Куркент принимали в этом активное участие, т.е. помогали работникам администрации в сборе налогов и других выплат.

В настоящее время проблема мусора в селе решилась. Каждую пятницу без перебойно мусор убирает региональный оператор. Мусор нашего села касается не только администрацию и руководителей учреждений, но и жителей села, где депутаты должны довести до граждан, о чистоте и порядке нашего поселения. Что без нашей помощи в нашем селе никогда не будет порядка. Что все жители села, депутаты, руководители должны и обязаны участвовать на субботниках.

Зам.главы администрации «село Куркент» Абдуразакова М.Ч. Ежедневно администрацией поселения ведется работа с обращениями граждан, гражданам обращаются по разным вопросам: по вопросам благоустройства (ремонт водопровода, раздел территории, по ремонту дорог) по поводу выдачи справок, оформление документов на получение дет.пособий, субсидий и т.д.

Выступила программист АСП «село Куркент» Батманова Т.М. У нас были проблемы с нашим сайтом, в этом году у нас новый сайт **Куркент.рф**, где мы размещаем всю информацию о нашем поселении, о работе нашей администрации, о всех мероприятиях в селе. Работа на сайте идет успешно.

И в заключении выступил Глава сельского поселения Гаджалиев Р.Р. Хотелось поблагодарить всех работников за добросовестную работу. Многие жители села содержат свои участки и прилегающие территории в очень хорошем состоянии и чувствуют во всех мероприятиях села и мне хочется, чтобы все живущие здесь также понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, его благоустройство и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Глава
сельского поселения «село Куркент»

Р.Р.Гаджалиев

